



В Калмыкии завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы работникам крестьянско-фермерского хозяйства



Собранные Малодербетовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о прекращении уголовного дела и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в отношении главы крестьянско-фермерского хозяйства, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководством организации).

Следствием и судом установлено, что в период с 01 августа 2019 года по 31 августа 2020 года



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

подозреваемый, располагая возможностью своевременно и в полном объеме выплачивать заработную плату, из корыстной и иной личной заинтересованности, в нарушение конституционных прав человека и гражданина, свыше 2 месяцев полностью не выплачивал заработную плату подчиненным работникам на общую сумму более 390 тысяч рублей.

В ходе расследования подозреваемый полностью возместил причиненный ущерб и погасил задолженность по заработной плате в полном объеме, в связи с чем, ходатайствовал о прекращении уголовного дела и применении к нему мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Судом ходатайство следователя рассмотрено и удовлетворено, уголовное дело в отношении подозреваемого прекращено с назначением ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере тридцати тысяч рублей.

25 Января 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1533042>